

洪水袭来 积极应对

川渝体彩用责任筑起“防洪堤”

今年入夏以来,全国多地发生洪水灾害。近日,四川、重庆都不同程度受灾,很多体彩实体店也未能幸免,店面被淹,原本干净整洁的实体店变得一片狼藉,销售工作受到不同程度的影响。四川和重庆两地体彩中心用责任筑起“防洪堤”,及时帮扶慰问受灾实体店,送去慰问品和慰问金,帮助代销者清理店面,让他们尽快恢复销售。



清理被洪水淹没的店面

为实体店送去慰问品

四川:及时慰问帮扶受灾实体店

近日,四川部分地区普降大到暴雨,这是当地人汛以来持续时间最长、范围最广、强度最大的一次降雨过程,导致部分地区发生严重洪涝等灾害事件。尽管四川体彩早做准备,不可抗拒的洪灾还是造成了局部损失。

在雅安,8月17日,青衣江雅安城区段出现百年一遇的洪水,雅安43923体彩店所在的雨城区草坝镇受灾严重。8月18日5时40分左右,青衣江草坝段河水倒灌,25分钟之内,河水就把该店一楼淹没,所幸代销者及时撤离。

8月19日上午,通往草坝镇的道路解封后,在雅安分中心驻守多日的吴亮带领工作人员一行共5人赶到受灾实体店,为陈海蓉送上米面油等生活物资,表示将在各个方面给予实体店力所能及的帮助。洪水将大量淤泥和垃圾冲进了店里,雅安分中心一行5人见此情况后,立即“撸起袖子加油干”,帮助43923实体店开展清理工作,一直忙到下午3点才吃上午饭。代销者陈海蓉非常感动,她说自己的店刚开业不久,销量并不高,分中心的慰问既及时又温暖,她非常感动。

在成都,金堂县是受灾较为严重的几个地区之一,但由于前期预防工作到位,人员全部安全,也基本没有

出现设备受损的情况。8月19日,部分实体店所在的区域洪水退去,成都北区金堂销售主管就立即赶到实体店查看受灾情况,帮助代销者一起清理店面,争取尽早恢复销售工作。

新都区石板滩街道在这次暴雨中也受灾严重,街道进水超历史最高水位,位于石板滩街道的14429实体店内饰遭到不同程度的泡水,受灾较为严重,所幸人员撤离及时。8月19日上午,石板滩街道道路解封后,成都北区分中心主任邱自立一行立刻赶到该店,查看受灾情况检查设备、电路等,为尽快恢复销售做努力。

在宜宾,洪水来临之前,宜宾分中心就摸排了涉险区域实体店,对于涉险区域实体店要求立即停售并撤离至安全区域。宜宾唯一的受灾的叙州区泥溪镇59967实体店,因分中心工作人员做了提前部署和及时提醒,洪水前已经把终端设备撤离至高处,人员也安全撤离,最大限度减小了财产损失。

虽然损失不大,但泥溪镇59967实体店所在区域停电停水停气,给代销者生活带来不便。8月19日,通往泥溪镇的路一放行,宜宾分中心主任张华就带领着分中心工作人员驱车1个多小时前往受灾实体店了解受灾情况,并为该店采购了

一些生活物资和消毒用品。

在自贡,富顺县遭遇了建国以来第二大洪峰过境,多处水位线超警戒水位,整座城市都陷入紧张之中,全面封桥,数千群众紧急撤离,商铺搬迁……富顺县成立了由富顺公安交警、武警、社区工作人员、城管工作人员组成的抗洪救灾队,帮助群众搬迁撤离并安置,连夜填装砂袋以守护富顺人民的人身财产安全。

心疼坚守在抗洪前线的工作人员,自贡体彩公益小分队成员、销售主管文自力,富顺县体彩代销者华利、何从新、胡柯、周声英自发购买了40件矿泉水、60斤面包糕点等,于8月18日晚自驾车前往沱江沿线,为坚守岗位的工作人员送上温暖的慰问。大家忙碌了两个小时,为沱江沿线十多个执勤点都送去了一点心意,用实际行动为抗洪救灾尽一份力,为抗洪救灾工作加油打气。

目前,本轮强降雨已趋于结束,8月19日9时,四川省防汛抗旱指挥部已将I级防汛应急响应调整为III级。在全省体彩人的努力下,本次灾情对体彩的影响被降到了最低。

天灾无情,体彩有爱。四川省体彩中心和各市州分中心将持续关注实体店的情况,让体彩代销者尽快恢复到正常的生产生活中去。

(汪宏河 郑鹏)

重庆:深入受灾实体店开展复产慰问

近期,受上游强降雨影响,重庆经受了百年一遇的洪水,致使部分区县体彩实体店被淹,一些实体店受灾较为严重,需要重建。洪灾无情,体彩有爱。为积极践行体彩社会责任,做好受灾实体店的复产工作,帮助代销者迅速恢复销售,8月21日,重庆市体彩中心成立慰问小组,由中心主任张小波牵头,各分管领导带队分赴巴南、合川、沙坪坝、渝中等区县慰问受灾实体店。

当日下午3点左右,张小波来到本次洪灾中遭受损失最为严重的巴南区09015体彩店。该店在当地小有名气,简洁的装饰与干净的环境深受购彩者喜爱,而现在,店面被洪水淹没两天后已是淤泥遍地,墙面更是斑驳不堪。张小波代表中心给代销者穆勇送去慰问金,仔细询问其当前的困难和生活处境,同时肯定了他积极自救减少损失的做法,并鼓励他克服困难、重拾信心。

在接到体彩慰问金的那

一刻,穆勇激动不已,对重庆市体彩中心的雪中送炭表示感谢,并表示会克服困难,尽快恢复营业。“我们在第一时间就把设备转移了,重要物品也放到了洪水无法达到的高处。只要这些设备没事,我心里就很踏实。”

为让更多如穆勇一样的体彩代销者早日走出灾害带来的影响,尽快复工复产、恢复经济收入,重庆体彩第一时间让各区县责任彩票小组工作人员收集汇总受灾损失情况,随即全面开展受灾实体店实地勘察、清淤清污,评估排查安全隐患防止次生灾害;及时出台帮扶政策,通过给予慰问金、免费修复损坏设备、免费修复实体店墙面等措施,帮助受损实体店尽快恢复原貌,重拾销售信心,也让购彩者再次获得安全舒适的购彩环境。

物有值,爱无价;水有量,心无边;体彩一家人,患难见真情。大自然的灾难是无情的,但体彩家人彼此的爱是温暖的。(渝彩)



重庆市体彩中心主任张小波(右)慰问巴南区受灾实体店并为代销者送上慰问金



慰问金及时送到代销者手中



水灾后的实体店一片狼藉

●时评

闻“汛”而动

■艾禾

近日,一个小视频在网上广为传播,显示的是重庆朝天门近十几天水位的变化,直到“门”被彻底淹没。7月以来,湖北、安徽、四川、重庆等地先后遭遇几十年甚至百年一遇的洪水袭击,很多一楼的店铺被淹得只露个门脸,店里整体进水,水退后一片狼藉。

体彩实体店也未能幸免,四川、重庆的部分实体店受灾严重。在重庆,8月20日上午,长江2020年第5号洪水和嘉陵江2020年第2号洪水洪峰通过重庆主城中心城区,多家体彩店受损严重。次日,重庆市体彩中

心立即组成慰问组,由主任带队,分赴多个区慰问受灾实体店。体彩工作人员一边帮助代销者清理店面,一边送上慰问金,助力复工复产。

四川体彩的反应速度也很快,青衣江雅安城区段8月17日出现百年一遇的洪水,8月18日青衣江草坝段河水倒灌,仅25分钟的时间就把雅安43923体彩店淹没。8月19日,通往草坝镇的道路解封后,体彩中心的工作人员立即赶到受灾实体店,为代销者送去米面油等生活物资,并和销售人员一起清理店面。

在此前遭受暴雨灾害的湖北、

安徽等地,体彩中心也是闻“汛”而动,第一时间派出工作人员帮扶受灾实体店,慰问抗洪抢险一线的人员,送去体彩人的关爱。

俗话说灾情就是命令,随着责任体彩的深入建设,体彩人早已有了应对各种情况的预案,所以才能在灾情发生后立即行动,人员到位、物资到位,尽量把损失降到最低。有很多得到帮扶的代销者由衷地表示,作为体彩人自己是幸福的,灾难无法避免,但是体彩大家庭的关爱让他们倍感温暖。

闻“汛”而动,体彩人再一次用行动诠释了责任彩票的内涵。